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Хидравличният компактор-транспортьор за филтриран материал от тип CTG е подходящ 
за инсталиране след всякакъв тип решетки.
CTG се състои от фуния за пълнене, система за пресоване, пресовъчна камера, фрикци-
онен цилиндър, транспортна тръба и хидравличен модул. Филтрираният материал, кой-
то се натрупва в бункера се избутва от системата за пресоване в пресовачната камера, 
където се извършва процес по пресоване и отнемане на водата. След като се пресова, 
филтрираният материал се транспортира, с помощта на тръби под налягане, до подходящ 
контейнер. Оттеклата се вода се елиминира от пресовъчната камера и се подава обра-
тно за третиране. Хидравличният модул, който позволява да се контролира скоростта на 
пресоване, поддържа качеството на работата на машината на високо ниво, дори и когато 
работните условия на оборудването варират. Различните модели отговарят на различен по 
обем поток, който подлежи на третиране.
Главното предимство на това съоръжение се състои в големия му капацитет за отнемане 
на водата и за първоначално пресоване на филтрирания материал, заедно с оптималните 
транспортни характеристики, които са много по-добри в сравнение със стандартните кон-
вейери (височина до 5 m), също и в елиминиране на неприятните миризми благодарение 
на типичния затворен дизайн. Коефициентът на пресоване е 3 към 1, който позволява 70% 
намаляване на разходите за транспорт и депониране. Освен това, благодарение на въз-
можността да се използва безконечна полиетиленова торба, компакторът може да осигури 
максимална хигиена. Оборудването изисква минимална поддръжка, която включва замяна 
на маслото в хидравличната система на всеки две години. 
Стандартната конструкция е от валцована стомана и стоманени секции с голяма дебелина 
и е защитена чрез гореща галванизация. При желание е възможно да се изпълни и от не-
ръждаема стомана.

Хидравличен компактор-транспортьор CTG

Предимства
—  Висока устойчивост и сила на пресоване 

благодарение на хидравличната система

— Възможност за работа изцяло под вода.

—  Оптимален капацитет за отнемане на 
вода и пресоване

—  Оптимален капацитет за транспортира-
не на височина до 5 m

—  Изцяло затворен процес, което предо-
твратява разпространението на непри-
ятни миризми

—  Възможност за директно опаковане в 
полиетиленови торби за максимална хи-
гиеничност

— Минимална поддръжка


